

Se va rezolva...

Scandalul din Sănătate se duce pe fluturași! Creșterile și scăderile, la vedere

Haosul creat de legea salarizării din România a împărțit personalul medical în două tabere: ale mulțumirilor și nemulțumirilor. Unii s-au plâns, cu dovezi, că au lefuri mai mici, în vreme ce alții au arătat că sunt creșteri semnificative. De exemplu, Anca Mureșan, medic primar chirurgie generală, salariată la Institutul Regional de Gastroenterologie-Hepatologie Octavian Fodor, și-a postat pe Facebook fluturașul de salariu pe luna martie. „Nu putem fi ipocriți și să nu recunoaștem măririle acordate”, a susținut medicul. „Așa cum am spus, revin cu fluturașul pe care l-am primit azi. Acesta este venitul meu net pe martie 2018, salariu plus o gardă suplimentară de sâmbătă: 11.242 Ron.

Ținând cont că am postat de curând că venitul meu pe luna trecută a fost de 6.065 Ron, nu pot să nu spun că venitul meu aproape s-a dublat. Este un pas înainte, sunt încă multe de făcut și corectat, însă nu putem fi ipocriți și să nu recunoaștem măririle acordate”, a scris doctorul pe pagina de socializare.

Reamintim că Ministerul Sănătății a emis o circulară către direcțiile de sănătate publică, prin care acestea au fost mandatate să transmită tuturor unităților sanitare din țară că pot să



acorde stimulente din venituri proprii, conform prevederilor Legii 95/2006, pentru personalul al cărui venit calculat pentru luna martie 2018 se situează sub venitul lunii februarie al acestui an. „Este o soluție de moment, astfel încât, respectând legea în vigoare, luna aceasta să nu existe personal în sistemul sanitar care să aibă venituri diminuate față de luna trecută”, a declarat Sorina Pinte, ministrul Sănătății.

O soluție pe termen lung pentru echilibrarea veniturilor din sistemul de sănătate și eliminarea situațiilor în care veniturile anumitor categorii de personal se situează sub nivelul celor

din luna februarie 2018, va fi identificată după obținerea unei situații exacte a salariilor acordate pentru luna martie în toate unitățile sanitare. „Am stabilit astăzi cu reprezentanții sindicatelor din sănătate că vom analiza împreună soluțiile. Voi relua unele propuneri pe care le-am expus și acum o luna, dar au fost respinse atunci. Astăzi am înțeles că liderii sindicali le iau în calcul ca posibilă variantă de rezolvare a situației. Cel mai important lucru este ca problemele legate de salarizarea din sănătate să fie rezolvate”, a mai declarat ministrul Sănătății.

Pe scurt.

Cultura de tomate: Câți bani primește fiecare beneficiar al ajutorului de minimis

Schema de minimis pentru anul viitor este similară anului 2017 și se va implementa de către Direcțiile pentru Agricultură Județene (DAJ), iar potențialii beneficiari sunt:

- producătorii agricoli persoane fizice care dețin atestat de producător;
 - producătorii agricoli persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale și întreprinderi familiale, constituite potrivit OUG nr. 44/2008;
 - producătorii agricoli persoane juridice.
- Valoarea ajutorului de minimis este de 3.000 euro/beneficiar/an. Sumele se plătesc într-o singură tranșă. Pentru o evaluare eficientă a producției de tomate, a fost inclusă în cerere obligativitatea producătorilor de tomate ca la finalul recoltării să comunice DAJ cantitatea totală de tomate obținută pe suprafața de 1.000 m².

Pentru a fi eligibili acordării acestei forme de sprijin financiar pentru cultura tomate, trebuie îndeplinite cumulativ următoarele condiții:

- Să dețină o suprafață cultivată cu tomate în spații protejate de minimum 1.000 mp, marcată la loc vizibil, cu o placă indicator inscripționată „Program susținere tomate, 2018” și să menționeze numărul cererii depuse pentru obținerea finanțării;
- Să obțină o producție de minimum 2 kg de tomate/mp și să facă dovada producției realizate prin documente justificative privind comercializarea producției;
- Să fie înregistrați în evidențele Registrului agricol deschis la primăriile în a căror rază administrativ-teritorială se află suprafețele cultivate cu tomate în spațiile protejate în anul de cerere;
- Să valorifice producția în perioadele ianuarie-mai inclusiv, și/sau noiembrie-20 decembrie, inclusiv.

Timp de două zile

Liceele constănțene se oferă pe tavă la... târg

Viitorii absolvenți ai claselor a VII - a și a VIII - a sunt invitați la... târg! Liceele și școlile postliceale din județul Constanța își vor prezenta ofertele și vor încerca să se facă atractive pentru viitorii candidați. Vor băga în lumina reflectoarelor tot ce au mai frumos și mai interesant, astfel încât să atragă cât mai mulți „mușterii”. Astfel, în perioada 19-20 aprilie 2018, oferta educațională a anului școlar 2018-2019 va fi prezentată sub sloganul „Alege Educația! Este calea către viitorul tău” de către

Inspectoratul Școlar Județean Constanța, în colaborare cu Consiliul Județean Constanța, Camera de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, universitățile locale și alți parteneri educaționali.

Instituțiile de învățământ teoretic, vocațional sau tehnologic, liceal și postliceal, își vor expune oferta atât la Pavilionul Expozițional Constanța, cât și în alte opt localități din județul Constanța

(Medgidia, Mangalia, Năvodari, Cobadin, Hârșova, Cernavodă, Eforie, Mihail Kogălniceanu). Târgul ofertelor educaționale este adresat elevilor din clasele a VII-a și a VIII-a, părinților acestora dar și elevilor de liceu interesați de traseul educațional și al formării profesionale după absolvirea celor 12 clase.

Potrivit comunicatului transmis de către Inspectoratul Școlar Județean Constanța, oferta învățământului dual va fi

evidențiată într-un stand special dedicat la care vor putea fi contactați atât reprezentanții operatorilor economici care au solicitat acest tip de școlarizare, cât și elevii care se află deja într-un asemenea parcurs de formare.

Deschiderea oficială va avea loc joi, 19 aprilie 2018, ora 10.00, la Pavilionul Expozițional Constanța, în prezența autorităților locale și a partenerilor educaționali. Programul de vizitare pentru cele două zile este 9.00 - 18.00.

La Liceul „George Călinescu”

S-a dat startul înscrierilor la examenele Cambridge

Pentru elevii care visează să studieze în străinătate, examenele Cambridge reprezintă o condiție esențială. În plus, un certificat al acestui examen recunoscut internațional are greutate și la bacalaureat. De aceea, ca în fiecare an, Liceul Teoretic George Călinescu Constanța organizează, în colaborare cu Consiliul Britanic, sesiunea de examene Cambridge. Intervalul de înscriere pentru examenul FCE de pe 9 iunie de la liceul George Călinescu se

extinde, având în vedere minivacanța de 1 mai, astfel încât înscrierile vor începe cu o săptămână mai devreme, luni, 16 aprilie, în loc de 23 aprilie, cum a fost anunțat inițial, și se vor încheia la data de 27 aprilie. De asemenea, se prelungește perioada de înscrieri pentru examenul CAE susținut la Liceul Teoretic George Călinescu până la data de 18 aprilie, ora 12.00.

Înscrierea constă în completarea și depunerea unor documente care se află pe

<https://sites.google.com/site/lgc/en/anturi> (Formular de înscriere completat și printat de către candidat, Termeni și condiții – act printat și apoi semnat de către candidații majori sau de către unul dintre părinții candidaților minori), a unei copii a unui act de identitate cu fotografie (carte de identitate/pașaport/carnet de elev pentru copiii sub 14 ani), și în achitarea integrală a taxei de examen. Înscrierea va fi validată numai după achitarea taxelor și depunerea documentelor mai

sus menționate la secretariatul liceului.

CertIFICATELE Cambridge au recunoaștere internațională, valabilitate nelimitată și echivalează proba de competențe lingvistice din cadrul examenului de bacalaureat. De asemenea, acestea sunt o condiție esențială pentru efectuarea studiilor în străinătate sau la unele facultăți cu predare în limba engleză din România, precum și pentru obținerea unui loc de muncă mai bun sau a unei burse de studii în alte țări.